[bookmark: _GoBack]         Товариществом  собственников жилья в  третьем квартале 2015 г.  планируется проведение работ по текущему ремонту подъездов и внутридворовой территории жилого многоквартирного дома, расположенного по адресу: г. Оренбург, ул. Челюскинцев 14/8 Марта 8. Запланированы следующие работы:  
- виды работ (заделка трещин в кирпичных стенах, очистка стен от старой краски, оштукатуривание; окраска водно-дисперсионными акриловыми составами по штукатурке; окраска водно-дисперсионными акриловыми составами улучшенная по штукатурке потолков;, сплошное выравнивание внутренних поверхностей их сухих растворных смесей толщиной до 10 мм торцов лестниц; окраска водно-дисперсионными акриловыми составами торцов лестниц, разборка покрытий полов из керамических плиток; устройство покрытий на цементном растворе их плиток керамических для полов полов; масляная окраска металлических поверхностей решеток, переплетов, труб диаметром менее 50 мм; разработка грунта вручную с креплениями в траншеях шириной до 2 м, глубиной: до 2 м, группа грунтов 2 под отмостку; устройство подстилающих слоев: щебеночных (отмостка); армирование подстилающих слоев и набетонок; облицовка цоколя плитами из камня; разборка бортовых камней на бетонном основании; демонтаж козырька из металлочерепицы по готовым прогонам простая кровля; разборка деревянных элементов конструкций крыш обрешетки из брусков с прозорами; устройство обрешетки сплошной из досок; монтаж кровельного покрытия из профилированного листа (без стоимости профлиста); разборка покрытий полов из керамических плиток; устройство покрытий на цементном растворе из плиток керамических для полов одноцветных с красителем; разборка плинтусов деревянных и из пластмассовых материалов; погрузочные работы при автомобильных перевозках: мусора строительного с погрузкой вручную; перевозка грузов автомобилями-самосвалами);
- сроки выполнения работ: начало работ – Август 2015г.; окончание работ – Сентябрь 2015г.;
-  требования к предъявляемым работам:  гарантия на выполненные работы 12 месяцев;
- особые условия: подрядная организация предоставляет ТСЖ «Весна» рассрочку платежа на 12 (двенадцать месяцев).  
         Коммерческие предложения от подрядных организаций о провидении указанных выше работ принимаются ТСЖ «Весна» по адресу: г. Оренбург, ул. Челюскинцев 14/8 Марта 8
         Решение о выборе подрядной организации, с которой будет заключаться договор на выполнение указанных работ, будет приниматься на правлении ТСЖ «Весна»        

 
